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COMPTE RENDU DU CONSEIL DE CLASSE 506  (29 Élèves)
1er trimestre 2016 – 2017  (12 décembre 2016)

Moyenne de la classe : 13,60

Présidents

Mme ATTIOGBE

Mme BLOCH Professeur principal - (ANGLAIS)

Délégués de la classe

Elèves Parents

Lisa Valérie

Farah Benjamin

Matières Présent/Excusé Nom du professeur Appréciation

Français Mme SEGURA
De bons éléments dans cette classe mais trop d'agitation, de futilités et de 
bavardages. Je souhaiterais un climat de classe plus propice au travail.

Edu.Civique/Histoire Géo
Une classe un peu difficile à mettre au travail avec trop d'agitation diffuse 
ce qui est pénible et dommage car c'est par ailleurs une très bonne classe 
avec des élèves pertinents et participatifs.

Anglais Mme BLOCH

Classe qui compte de bons éléments mais qui a du mal à se mettre au 
travail en raison de bavardages et d'interventions inopportunes. C'est 
dommage car sans cela la classe serait plutôt agréable et d'un bon niveau.

Mathématiques
Classe agréable dans l'ensemble.

Technologie Classe agréable mais très lente à se mettre au travail. Il faut revoir le 
cours avant d'arriver en classe.

Arts Plastiques Mme LABUSSIERE
Classe sympathique mais bavarde. Ce manque de concentration freine la 
progression du cours et des élèves dans leur pratique. J'attends des 
efforts car ils sont capables de faire mieux.

Musique Classe énergique qui ne parvient pas toujours à garder son calme et son 
sérieux. Bon trimestre.
Une classe à deux vitesses avec des élèves concernés et sérieux et 
d'autres plus bavards et détachés de ce qui peut leur être proposé. Des 
résultats juste corrects qui pourraient être bien meilleurs en redoublant 
d'efforts.

Physique Chimie Mme GROS
Les deux tiers de la classe fournissent un travail personnel de qualité. Le 
reste ne relie pas le cours et bavarde beaucoup.

Espagnol Mme DUMOULIN
Bons résultats pour la majorité des élèves (5 n'ont pas la moyenne). 
Classe difficile à gérer, bruyante. C'est dommage et j'espère que  le 
comportement de certains élèves va s'améliorer.

Ambiance de la classe
Classe qui compte de bons éléments mais qui est difficile à mettre au travail et à maintenir dans un climat propice à la concentration. De 
nombreux bavardages, de l'agitation diffuse, des interventions futiles pèsent sur l'ambiance de la classe. Un bon groupe d'élèves, dans 
lequel figure des élèves en difficultés, fournit un travail sérieux. Un tiers de la classe ne travaille pas suffisamment, ne fournit pas de travail 
personnel et n'a pas toujours trés bon esprit.

Questions des élèves
Tous les élèves de la classe sont conscients que leurs bavardages, leurs comportements et le travail fourni sont à revoir. Ils ont également 
souhaité signaler qu'ils avaient trop de devoirs et contrôles "surprises".

Questions des parents
Question liée à l'utilisation de l'ENT où les devoirs sont parfois signalés à la dernière minute et ne peuvent pas être éxécutés dans de 
bonnes conditions. Question liée aux dispositifs d'aides de certains élèves (PAP et PPRE) et à leurs mises en place dans la classe qui 
demandent certains ajustements.

Synthèse des Parents d'élèves

Malgré un moyenne générale de 13,60, les résultats de la classe restent très hétérogènes avec 11 élèves en dessous de la 
moyenne (dont 3 inferieures à 10). Des efforts doivent être faits concernant le travail et le comportement.
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